

株主各位

東京都青梅市末広町一丁目7番地2
株式会社やまびこ
代表取締役社長執行役員 久保 浩

招集通知記載事項の一部訂正について

当社、「第16回定時株主総会招集ご通知」について、一部訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

「第16回定時株主総会招集ご通知」5頁
株主総会参考書類 第1号議案 定款一部変更の件

2. 訂正内容

(訂正前)

(下線は変更部分を示します。)

現行定款	変更案
(目的) 第2条 当社は次の事業を営むことを目的とする。 1. ~11. (条文省略) (新設) <u>12. ~25.</u> (条文省略)	(目的) 第2条 当社は次の事業を営むことを目的とする。 1. ~11. (現行どおり) <u>12. 電気設備工事の設計施工請負</u> <u>13. ~26.</u> (現行どおり)

(訂正後)

(下線は変更部分を示します。)

現行定款	変更案
(目的) 第2条 当社は次の事業を営むことを目的とする。 1. ~11. (条文省略) (新設) <u>12. ~24.</u> (条文省略) <u>25.</u> 1乃至 <u>24</u> に掲げる事業に付帯関連する一切の業務	(目的) 第2条 当社は次の事業を営むことを目的とする。 1. ~11. (現行どおり) <u>12. 電気設備工事の設計施工請負</u> <u>13. ~25.</u> (現行どおり) <u>26.</u> 1乃至 <u>25</u> に掲げる事業に付帯関連する一切の業務

以上